

## Közzététel

### **Módosult a Raiffeisen Index Prémium Származtatott Alap és a Raiffeisen EMEA Részvény Alapok Alapjának tájékoztatója és kezelés szabályzata**

A Raiffeisen Befektetési Alapkezelő Zrt. (1054 Budapest, Akadémia u. 6.) ezúton tájékoztatja tisztelt befektetőit, hogy módosult a Raiffeisen Index Prémium Származtatott Alap és a Raiffeisen EMEA Részvény Alapok Alapjának tájékoztatója és kezelési szabályzata.

Az MNB Pénzügyi Stabilitási Tanács H-KE-III-612/2015. számú határozatában engedélyezte a Raiffeisen Index Prémium Származtatott Alap kezelési szabályzatának III. fejezet 14-es pontjának (Az egyes portfólióelemek maximális, illetve minimális vagy tervezett aránya) módosítását, melynek lényegi következménye, hogy az alap az EHO mentesség törvényi feltételének nem fog megfelelni 2015. augusztus 10-től. Ezentúl frissült az alap tájékoztatója, és pontosítás történt a kezelési szabályzat értékelési politikát és az alapot terhelő díjakat és költségeket bemutató fejezeteiben is. Az utóbbi módosítások a közzététel napján lépnek életbe.

Az MNB Pénzügyi Stabilitási Tanács H-KE-III-614/2015. számú határozatában engedélyezte a Raiffeisen EMEA Részvény Alapok Alapja kezelési szabályzatának befektetési jegyek folyamatos forgalmazási szabályainak az elszámolási időtartam növekedésével járó módosítását (IX. fejezet) a közzétételt követő 30. naptól kezdődően. A IX. fejezet lényegi változása, hogy az Alap T+2 helyett T+3-as elszámolású lesz 2015. augusztus 10-től. Ezentúl frissült az alap tájékoztatója, és pontosítás történt a kezelési szabályzat értékelési politikát és az alapot terhelő díjakat és költségeket bemutató fejezeteiben is. Az utóbbi módosítások a közzététel napján lépnek életbe.

Az alapok tájékoztatója és kezelési szabályzata megtekinthető az Alapkezelő honlapján ([alapok.raiffeisen.hu](http://alapok.raiffeisen.hu)), a Raiffeisen Bank honlapján ([www.raiffeisen.hu](http://www.raiffeisen.hu)), és a Felügyelet által üzemeltetett honlapon ([www.kozzetetelek.hu](http://www.kozzetetelek.hu)).

Budapest, 2015. július 09.